龙兵同志简要事迹
[bookmark: _GoBack]龙兵，男，1966年10月出生，中共党员，2019年受深圳燃气集团委派至宜春深燃天然气有限公司任总经理、党支部书记职务。作为一名燃气行业工作者，从业近三十年来，一直立足本职恪尽职守，实干奉献，为宜春市燃气事业发展做出了突出贡献。1.持续优化营商环境，为民服务提质增效。2.推进中心城区老旧管网改造工作。对现存运行的老旧埋地（钢制）燃气管道进行全面更换，2022年已改造完成58.08公里，2023年计划改造71公里，彻底消除老旧管道运行带来的安全隐患，保障人民用气安全。3.筑牢安全生产防线，安全生产形势平稳可控。4.优化完善管网基础建设，管网输气能力稳步提升。5.持续推进党史学习教育成果转化

张燕燕简要事迹
张燕燕，女，1981年12月出生，她是一名普通的用水管理员，负责近万户水表的服务管理工作，同时，她还是城北片区的抄表班班长，带领大家妥善处理水表抄、核过程工作中的各种问题，她始终坚守“供水无小事，服务无止境”的理念，爱岗敬业、责任于心，常年面对着一串串枯燥的字符和各种复杂的抄表环境，她总是一丝不苟地把每一块水表抄见准确、核对清楚，一天下来她经常都是一头的汗水和一身的泥水污渍。为能及时解决用户漏水、断水、爆管等突发问题，不管是白天黑夜，还是酷暑寒冬，只要接到电话，就奔赴现场处理，历年来她的水费回收率都是名列前茅，达到了百分之九十九点多，她用辛勤的汗水、足够的耐心和过硬的业务素质，在平凡的岗位上用自己的一言一行书写不平凡的水务精神。

甘永红同志简要事迹
甘永红，男，1978年8月出生，中共党员，自2018年宜春成为全国生活垃圾分类和减量试点城市后，他被调整到市综合行政执法局垃圾分类管理中心工作。他积极学习垃圾分类业务知识，从对垃圾分类工作一无所知到垃圾分类管理工作的行家里手，是他用无数的辛劳汗水和加班加点换来的，由他主要撰稿的《宜春市生活垃圾分类管理条例》在立法水平和立法质量上得到省、市人大领导的高度评价。他还主动请缨担任市垃圾分类宣讲团团长，先后分派到党政机关、企事业单位开办讲座100余次，培训“垃圾分类土专家”万余名，并受邀到广州、长沙等地分享宜春经验。先后获评全国城建中心垃圾分类工程师、宜春学院客座副教授，撰写国家级、省级垃圾分类相关论文及宣传报道数十篇。

宜春深燃天然气有限公司
客户服务部营业班简要事迹
宜春公司营业班组是一支年轻而富有活力的团队，有着优质高效的服务水平和良好的沟通协调能力。班组成员15人，平均年龄32岁以下，每位成员立足岗位，务实创新，有着优良的团队精神。为全面贯彻落实江西省委省政府营商环境“一号改革工程”的决策部署，助力宜春市建立营商环境一等市，持续提升企业与群众办事的便利度和获得感，宜春公司主动融合服务资源，在宜春市中心城区升级改造成“一站式”供气供水联办综合服务大厅，用户在一个窗口可同时办理供气、供水业务。宜春全市发布静态管理通告，公司紧急启动了防疫应急处置方案，并严格落实宜春防疫指挥部要求。同时我们营业班组立即组织营业员成立“特勤组”，为封控区、管控区卡表用户提供上门配送蓝牙充值易应急充值服务。疫情之下挺身而出，营业班组逆行而上，负笈前行。期间为3000多用户提供了上门充值服务，保障了广大用户的正常用气。

宜春市方科污水处理有限公司
技术维修部简要事迹
宜春市方科污水处理有限公司技术维修部始终保持团结拼搏的精神，以饱满的热情和不畏困难的精神奋战在检修一线。面临抢修任务时，部门全体人员克服种种困难，保质保量的完成任务。同时，技术维修部积极组织开展技能比武，通过焊接操作、电机拆装接线、工艺流程讲演等一系列比武,进一步强化员工素质。技术维修部积极开展进口设备国产化技改，降低了生化池中的无机物，提高了生化池生化处理效率，解决了稳定池存积污泥过多，影响水质等问题。
